CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES

Acta de Sesión Ordinaria Nº VEINTIDOS celebrada a las 05:30 horas del día 12 de Abril 2022, por el Concejo Municipal, en el salón de sesiones de la

Municipalidad de Bagaces.

Levanta el acta: Marianela Arias León

Secretaria del Consejo

Municipal

**Acuerdos Tomados** 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda aprobar el acta de la sesión ordinaria N°20-

2022, agregando la siguiente modificación solicitada por la Regidora Giselle Chavarría

al acuerdo N°05-20-2022: "Y que la directriz N° AI-DIR-001-2022 sea remitida a

todas las comisiones Permanentes del Concejo Municipal, a los cuatro Consejos de

Distrito del Cantón de Bagaces, a la Alcaldía, a las Direcciones Municipales, a los

Coordinadores, a los encargados de departamentos, a la Junta Vial, a las Comisiones

Municipales, al CCDR-Bagaces, y al Comité Cantonal de la Persona Joven de

Bagaces, lo anterior para que no aduzcan desconocimiento y para efectos de que la

Auditoria Interna normalice todo lo concerniente a las actas" ACUERDO

UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda enviar a la Comisión de Asuntos Jurídicos, el

consecutivo interno SEC-CON-2022#1959, Oficio AL-CPAS-0228-2022 de la

Asamblea Legislativa consulta expediente N° 22.712, "REFORMA DE LOS

ARTÍCULOS 5 Y 6, DE LA LEY Nº 8114, "LEY DE SIMPLIFICACIÓN Y

EFICIENCIA TRIBUTARIAS, Y SUS REFORMAS" ACUERDO UNÁNIME

**DEFINITIVAMENTE APROBADO** 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda otorgar una audiencia a los encargados de la Fuerza Pública, para exponer sobre "Lineamientos para la implementación de la estrategia Sembremos Seguridad para el año 2022", según solicitud registrada mediante consecutivo interno N°SEC-CON-2022#1949.

Se delega a la Secretaria del Concejo Municipal asignar una fecha para dicha audiencia.

ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.

**Nota:** La audiencia le quedó programada para la sesión ordinaria del día martes 19 de abril, a las 6:00 pm, en el salón de sesiones de la Municipalidad de Bagaces.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda remitir consecutivo interno "SEC-CON-2022#1950, Oficio del IFAM y la Comisión Nacional de Prevención de Riesgos y Atención de Emergencias y sus corporaciones, invitan al curso virtual de Gestión del Riesgo de Desastres para Gobiernos locales 2022" A los Concejos de Distritos de Bagaces para que a su vez lo hagan llegar a los Comité Distritales de Emergencia, para que nombren un representante para participar de este curso y se les da, dos días para informar sobre el representante

## ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.

**Nota:** Tienen tiempo hasta el día martes 19 de abril al medio día para informar quien participará. Cordialmente.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda:

1) Solicitar a la Administración convocar a la Licda. Mariela López Gestora Social y la Licda. Fabiola Rojas Directora Financiera a una sesión con el del Concejo Municipal, para:

Elaborar un plan para ayudar a los ciudadanos del cantón en condición de vulnerabilidad y emprendimientos cantones, en el tema de cobros de tasas e impuestos o para que informen a este Concejo sobre cuáles son los avances que hay en este tema, o lo que falta para terminar de elaborar dicha plan y plasmarlo en un documento, ya que puede ser que hayan varios documentos pero que no estén copilados en un solo.

2) Se delega a la Secretaria del Concejo asignar la fecha de audiencia, según la agenda.

ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.

**Nota:** La audiencia con este concejo les quedó programada para sesión ordinaria del martes 07 de junio 2022, a las 5:30 pm.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda otorgar las 3 Patentes Temporales de Licor (una en el Redondel de Toros y dos en el Campo Ferial) a la Asociación de Desarrollo de Guayabo de Bagaces, para las actividades de festejos populares del 22 de abril al 2 de mayo, siempre y cuando se cumplan con todos los requisitos legales, (según lo solicitado mediante consecutivo interno SEC-CON-2022#1964). **ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.** 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda remitir al Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Bagaces, el consecutivo SEC-CON-2022#1962, Oficio AI-AS-002-22, de parte de la Auditora Interna sobre Estudios o Auditorías Especiales y Legalización de Actas de los CCDR, relacionada a los estudios de auditoría y legalización de Actas de los Comités Cantonales de Deportes y Recreación. **ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.** 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda notificar al Tribunal Supremo de Elecciones, respecto a la solicitud planteada mediante Circular STSE-0048-2022 (registrada bajo consecutivo interno SEC-CON-2022#1965), que los correos para enviar notificaciones son: secretariaconcejo@bagaces.go.cr y marias@bagaces.go.cr.

## ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda dar por conocido el Consecutivo interno SEC-CON-2022#1970, del Departamento de Aguas del MINAE en donde informa de la Concesión de Aguas Superficial R-0924-2022-AGUAS-MINAE, y se remite a la Administración Municipal para lo que corresponda.

## ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda encomendar a la Secretaria del Concejo para coordinar con Auditoría Interna el cierre de los libros de actas de Comisiones Permanentes del Concejo, vigentes y la apertura de libros nuevos de modo "hojas sueltas sin empastar" conforme la directriz N° Al-DIR-001-2022, así como también se encomienda a la secretaría del Concejo la Custodia y actualización de dichos libros conforme la emisión de informes de la comisión correspondiente. Así como el empaste

de los mismos al completarse los 400 folios. **ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.** 

El Concejo Municipal de Bagaces el Concejo Municipal de Bagaces acuerda convocar a una sesión de trabajo a la comisión de Hacienda y Presupuesto del Concejo Municipal, en conjunto con la Administración Municipal, para tratar el tema de análisis y revisión del Presupuesto Extraordinario N 1-2022.

Se comisiona la Secretaria del Concejo asignar la fecha de dicha reunión.

## ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.

**Nota:** La reunión de comisión queda programada para el miércoles 20 de abril del 2022, a las 3:00 pm, de forma virtual.